

OTRAS ENTIDADES

**Instituto Municipal de las Artes Escénicas
Gran Teatro
Córdoba**

Núm. 1.841/2013 (Corrección de anuncio)

Corrección de anuncio

Habiéndose detectado error en el anuncio de la Convocatoria de plazas para la provisión en promoción interna del I.M.A.E. Gran Teatro de Córdoba, publicado con fecha 18 de marzo de

2013, en el Boletín nº 52 del Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba, anuncio nº 1841/2013, por la presente se publica la corrección de la siguiente errata en el apartado de Tribunales:

Donde dice: D^a Salud Gordillo Porcuna, Asesora técnica adscrita a la Secretaría General del Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Córdoba, ...

Debe decir: D^a Salud Gordillo Porcuna, Subdirectora General de Gestión, Comercio y Vía Pública del Excmo. Ayuntamiento de Córdoba, ...

En Córdoba, a 26 de marzo de 2013.- El Presidente del IMAE,
Fdo. Juan Miguel Moreno Calderón.